母牛预混料饲料出厂

产品名称	母牛预混料饲料出厂
公司名称	北京中博特生物技术工程有限公司
价格	120.00/件
规格参数	品牌:中博特 型号:155 产地:北京
公司地址	中国 北京 北京市 北京市海淀区上地信息路1号国际创业园1-1304 室
联系电话	010-89518130 18500560632

产品详情

中博特牌母牛预混料是北京中博特生物技术工程有限公司根据肉用母牛的生理特点并结合多年对反刍动物营养研究专门研制开发的一款营养型复合预混合饲料,科学精准的饲料配比,为生产母牛提供有力保障,是现代化规模种牛场最佳核心饲料。

4%母牛预混料

产品特点

- 1、科学精准的营养配比,促进母牛产后恢复,增强母牛泌乳力,提高母牛产奶量;
- 2、强化维生素、微量元素及矿物质含量,充分满足母牛繁育期对各种营养物质的需求;
- 3、精准平衡的钙磷比,促进胎儿的吸收和骨骼发育,提高犊牛成活率及初生重;
- 4、提高种牛繁育性能,增强母牛免疫抗病力,有效预防母牛产后瘫痪等各种代谢疾病;
- 5、本产品适用于各品种肉用母牛,为现代化规模养殖场母牛最佳核心饲料。

配料比例:一袋(20kg)可配置出1000斤精料。

保质期:6个月

北京中博特生物技术工程有限公司成立于2000年,专业从事研发生产反刍动物预混料17年,牛羊预混料

产品销往全国各地,受到广大养殖场的一致认可与信赖。北京中博特公司位于北京市通州区宋庄镇,欢迎广大畜牧爱好者合作加盟。

北京中博特生物技术工程有限公司

事业部:董经理

联系手机:15611374315